Datenblatt: La Quintinye Vermouth Royal Extra Dry 0,75 Liter





La Quintinye Vermouth Royal Extra Dry 0,75 Liter

Aperitif - Wermut

Opulenter, trockener französischer Wermut.

0,75 Liter - Vol 17%

Enthält Sulfite

€ 33,27 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 24,95

Artikel: La Quintinye Vermouth Royal Extra Dry

Land: Frankreich Region: Charente

Alter: 12 Monate in französischen Eichenfässern gereift.

Alkohol: 17%

Charakteristik: Opulenter, trockener französischer Wermut bestehend aus Pineau de Charentes und einer

sorgfältig ausgewählten und aromatischen Komposition von Botanicals, mit Artemisa als

Hauptbestandteil.

Geschmack: Frischer und lebhafter Geschmack mit blumigen und Zitrus-Noten, welche sich durch den

Pineau zu einem großartigen Abgang entwickeln.

La Quintinye Vermouth ist das Resultat der subtilen Kombination aus edlen Weinen und Pineau des Charentes, einem regionalen Likörwein. Ursprünglich wurde Wermut im 16. Jahrhundert aufgrund seiner besonderen Eigenschaften kreiert. Etwa zur selben Zeit entstand durch einen Zufall Pineau des Charentes, eine Mischung aus Traubenmost und Cognac. Jean-Sébastien Robicquet, innovativer Önologe und Masterdistiller sowie Gründer von EWG Spirits & Wine, kombinierte 450 Jahre später diese beiden wunderbaren Getränke und La Quintinye Vermouth Royal war geboren.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite, Nuss Weitere Angaben

Ursprungsland: Frankreich

Unternehmen: EuroWineGate S.A.

Anschrift: Villevert - 16100 Merpins - Cognac France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 29.04.2024